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  باشد؟ كداميك از موارد زير جزء تأثيرات منفي در توسعه حمل و نقل مي. 1

  كاهش تعداد تصادفات . د  تراكم جمعيت . ج  كاهش زمان سفرها . ب  صادي تسريع رشد اقت. الف  

  شود؟ كداميك از موارد زير جزء آلترناتيوهاي نشدني در دستيابي به اهداف قلمداد مي. 2

  دلايل تكنيكي، دلايل كمي و كيفي . ب  دلايل سياسي، دلايل كمي و كيفي . الف  

  كيفي و لايل اقتصادي، دلايل كميد. د  دلايل اقتصادي، دلايل اجتماعي . ج  

تواند در تحقق اهداف تعيين شده  ي كه اقدامات دولت تأثير بسزايي در تعادل حمل و نقل دارد، كدام يك از روش هاي زير ميياز آن جا. 3

  بكار گرفته شود؟

  برنامه ريزي، طراحي، راه اندازي . ب  سرمايه گذاري، تشويق، قانون . الف  

  برنامه ريزي كوتاه مدت، ميان مدت و استراتژيك . د  بهره برداري، سيستم هاي كنترلي  زير ساخت ها،. ج  

  :اجزاء تشكيل دهنده يك سيستم حمل و نقل شامل. 4

    تسهيلات ثابت، نهادهاي شناور و سيستم هاي كنترلي . الف  

  تعريف مساله، جمع آوري داده ها و تجزيه و تحليل اطلاعات . ب  

    طراحي روسازي، مسائل مربوط به زهكشي  طراحي هندسي،. ج  

  ارگانها و سازمانها، شركتهاي خصوصي، اتحاديه هاي تجاري و كارگري، دولت . د  

  شود؟ كداميك از سيستم هاي زير مربوط به سيستم هاي راه آهن شهري مي. 5

  ، سيستم متروسيستم حمل و نقل از طريق لوله. ب  ، سيستم مترو)PRT(سيستم جابجائي سريع فردي. الف  

  سيستم حمل و نقل از طريق لوله، سيستم راه آهن سبك . د    سيستم مترو، حمل و نقل آبي . ج  

  كدام مرحله قرار دارد؟ "تعريف مسئله"برنامه ريزي حمل و نقل كه از هفت جزء اصلي تشكيل يافته است بعد از  در فرآيند. 6

  مشخصات فني و ساخت . د  افتن راه حلها ي. ج  آناليز عملكرد . ب  تعريف وضعيت فعلي . الف  

  شوند؟ كدام گروه از اقدامات زير موجب كاهش موثر در تقاضا مي. 7

  استفاده از سيستم هاي پارك، استفاده از سيستم هاي پاراترانزيت، پراكندگي ساعات كار . الف  

  نمودن هفته كاري  مديريت ترافيك آزاد راهها، بهبود مسائل مربوط به مهندسي ترافيك، كوتاه. ب  

  استفاده از سواريهاي اشتراكي، افزايش مالياتها و عوارض براي وسايل كم سرنشين، بهبود سرويس هاي اتوبوسراني . ج  

  استفاده از سواري هاي اشتراكي، مديريت ترافيك آزاد راهها، بهبود مسائل مربوط به مهندسي ترافيك . د  
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  بهبود ايمني است كدام يك ازموارد زير معيار ارزيابي اين هدف است؟) TSM(يكي از اهداف اقدامات برنامه ريزي كوتاه مدت. 8

  ميزان آلودگي صوتي . د  تعداد كل تصادفات . ج  مصرف كل سوخت . ب    زمان عمل در كل سيستم . الف  

  چيست؟ "ارزشها"واژه ،در مباحث مربوط به حمل و نقل. 9

  .آرمانهاي مورد نظر هستند كه بايد توسط برنامه ريزي تحقق يابند. الف  

  .ت هاي اساسي هستندمقادير كيفي و مطلوبي. ب  

  .گيري درجه مطلوبيت انده شاخص هايي براي انداز. ج  

  .باشند مي عبارات عملكردي و قابل اندازگيري براي اهداف. د  

  .شود گفته مي......... .........به نحوه استفاده سيستماتيك و تجزيه و تحليل اطلاعات موجود از زمان گذشته، . 10

  برنامه ريزي و طراحي سيستم . د  نقطه تعادل عرضه و تقاضا . ج  آناليز ميزان تقاضا . ب  سريهاي زماني . الف  

عدد در هر ماه براي يك دوره سه  5000يني تقاضا را براي نوع خاصي از قطعات به تعداد ليد كننده قطعات خودرو، پيش بيك تو. 11

به  BIASو ) انحراف مطلق واقعي( MAD باشد مي 7000، 5600، 4000ماهه دارد، مقدار تقاضاي حقيقي طي اين سه ماهه به ترتيب 

  ترتيب كدام اند؟

  -467، 1200. د   -533، 1200. ج   642، 1000. ب  -853، 1000. الف  

  ................ موجب  MADكاهش . 12

  ندارد BIASتاثيري در . د  شود مي BIASصفر شدن . ج  شود مي BIASافزايش . ب  شود مي BIASكاهش . الف  

  شود؟ كداميك از روش هاي زير جزء مدلهاي كمي پيش بيني محسوب مي. 13

  گروهي اعتباري . د  ني متحركميانگين وز. ج  متكي بر اطلاعات گذشته . ب  دلفي . الف  

70همبستگي در مدل رگرسيون خطي هر گاه ضريب . 14 /−=r محاسبه شده باشد رابطه بين متغير ها كدام است؟  

  غير مستقيم و ناقص . د  مستقيم و ناقص . ج  غير مستقيم و كامل . ب  مستقيم و كامل . الف  

  اله اي از چهار مدل زير است كدام ترتيب و اولويت مناسب است؟مدل كلاسيك حمل و نقل بصورت دنب. 15

    توليد سفر، تخصيص سفر، توزيع سفر و تفكيك طرق سفر . الف  

  توليد سفر، توزيع سفر، تفكيك طرق سفر و تخصيص سفر . ب  

  تخصيص سفر، توزيع سفر، توليد سفر و تفكيك طرق سفر . ج  

  و تفكيك طرق سفر تخصيص سفر، توليد سفر، توزيع سفر . د  
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  باشد؟        تعداد كل سفرهاي افراد به ازاي هر خانوار، براي يك منطقه به صورت معادله زير مي. 16

21 00330793803 xxy /// −+=  
  :كه در آن

y =تعداد كل سفرهاي افراد به ازاي هر خانوار  

1x = تعداد اتومبيل به ازاي هر واحد مسكوني  

2x = تعداد واحدهاي مسكوني در هر هكتار  

كـل  و تعـداد   12ي در هر هكتـار  و متوسط تعداد واحدهاي مسكون 2/1اگر متوسط تعداد اتومبيل ها در آينده، به ازاي هر واحد مسكوني 

  سفر به ازاي هر خانوار كدام است؟ -خانوار باشد تعداد نفر 2000خانواده ها در آينده 

318. الف   427. ب   / 578. ج   / 827. د   / /   

  :سفرها در منطقه در هر روز برابر است با تعداد كل) 16(با توجه به سوال . 17

   16620. د   13760. ج   15420. ب  10420. الف  

 420از يك شهر در حال حاضـر برابـر بـا     8و  3براساس نتايج حاصل از مطالعات مبدأ و مقصد، حجم سفرهاي موجود بين دو ناحيه . 18

باشد، حجم سفرهاي رد و بدل  7/2برابر  8و ضريب رشد ناحيه  5/1برابر  3سال آينده ناحيه  20اگر ضريب رشد در . باشد سفر در روز مي

سال آينده چقدر خواهد بود؟   20شده براساس مدل ضريب رشد متوسط بين اين دو ناحيه در 
2

ji
ijij

ff
tT

+
×=   

   793. د   882. ج   838. ب   693. الف  

        يد؟يد؟يد؟يد؟پاسخ دهپاسخ دهپاسخ دهپاسخ ده    21212121تا تا تا تا     19191919با توجه به اطلاعات زير به سوال هاي با توجه به اطلاعات زير به سوال هاي با توجه به اطلاعات زير به سوال هاي با توجه به اطلاعات زير به سوال هاي 

و همچنـين توزيـع   سفرهاي مشاهده شده در سال پايه و سفرهاي پيش بيني شده براي سال طراحي چهار منطقه از يك ناحيه تحت مطالعه، 

  سفرهاي موجود در سال پايه بين اين مناطق در شكل زير نشان داده شده است؟
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  كدام است؟ averagefرشد متوسط  ضريب. 19

62. ب   2. الف   23. ج   /    5. د   /

  با استفاده از مدل ضريب رشد دترويت . 20
average

ji
ijij

f

ff
tt

×
1راي تكرار اول ب =×

12t )    در مرحلـه   2و  1توزيع سـفر بـين منـاطق

  كدام است؟)اول

     385. د   154. ج   192. ب  692. الف  

  )11t(كدام است؟  1سفرهاي مشاهده شده در پايان مرحله اول در منطقه . 21

   692. د  1730. ج   2191. ب  1231. الف  

  است؟..................... نمايد،  رشد استفاده مي ايبترين و رايج ترين مدلهائي كه از ضررز مشهويكي ا. 22

    مدل ضريب رشد متوسط . د  مدل جاذبه يا مدل ثقلي . ج  مدل فراتر . ب      مدل ضريب رشد دترويت . الف  

  شود؟ ده در نظر گرفته ميكداميك از گروه متغيرهاي زير در مدل انتخاب وسيله سفر توسط سفر كنن. 23

  وضعيت اقتصادي سفر كننده، هزينه نسبي سفر . ب  خصوصيات و نوع سفر  -زمان نسبي سفر. الف  

        هزينه نسبي سفر، خصوصيات و نوع سفر. د  سرويس نسبي سفر، خصوصيات و نوع سفر . ج  

        ....پاسخ دهيدپاسخ دهيدپاسخ دهيدپاسخ دهيد) ) ) ) 26262626((((الي الي الي الي ) ) ) ) 24242424((((    سوال هايسوال هايسوال هايسوال هايزير به زير به زير به زير به     اطلاعاتاطلاعاتاطلاعاتاطلاعاتبا توجه به با توجه به با توجه به با توجه به * * * * 

  .باشد آمارگيريهاي لازم صورت گرفته است نتايج حاصل به صورت زير مي D,Sبراي سفرهاي بين دو ناحيه 

  نوع اطلاعات موجود

  )بر حسب كيلومتر(فاصله  

  )a(براي وسيله نقليه شخصي

10  

  )t(براي وسيله حمل و نقل عمومي

8  

  10  15  )تومان(هزينه بر حسب كيلومتر

  8  5  )دقيقه(لهمجموع زمانهاي خارج از وسي

  -  150  )تومان(هزينه پاركينگ 

  20  30  )كيلومتر در سرعت(متوسط سرعت

      b=2ارزش مربوط به هدف سفر 

 120000هر سـال معـادل   (سفر در روز در نظر گرفته شود 1240برابر  D,Sتومان و تعداد سفرهاي بين دو ناحيه  1200000درآمد ساليانه 

  .)نظر گرفته شوددقيقه در 
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  معادل دقيقه اي  IJMI)= زمان سپري شده در وسيله نقليه)+ (برابر زمان اضافي 5/2)+ (برابر هزينه سفر تقسيم بردرآمد 3( 

100×
+

=
b
ija

b
ijt

b
ija

T
II

I
MS   

1001 ×−= )( TA MSMS   
  )معادل دقيقه اي(با وسيله حمل و نقل عمومي كدام است؟ D,Sيعني ارزش بازدارندگي سفر بين ناحيه  SDtIمقدار . 24

2566. ب   100. الف      68. د   56. ج   /

25 .sdAI  يعني ارزش بازدارندگي سفر بين ناحيهD,S با وسيله نقليه شخصي كدام است؟  

2566. ب  100. الف      68. د   56. ج   /

  سفر در روز فرض شود، تعداد سفر با وسيله نقليه شخصي چند تا است؟ 1240برابر  D,Sه اگر تعداد سفرهاي بين در ناحي. 26

   723. د   517. ج   848. ب   392. الف  

    .پاسخ دهيد) 28(و  )27(هاي سوال زير به  اطلاعاتبا توجه به * 

  ت؟، تابع مطلوبيست به صورت زير كاليبره و تعيين گرديده اسj,iبراي سفرهاي بين دو ناحيه 

4321 0020015003200250 xxxxaU KK //// −−−−=   
  :كه در آن

  Ku  =مطلوبيت طريق سفرK 

 1x  = زمان دسترسي و زمان پياده روي بر حسب دقيقه  

  2x  = زمان انتظار بر حسب دقيقه  

  3x  =مان صرف شده در وسيله نقليه بر حسب دقيقه ز  

  4x  = هزينه كلي سفر بر حسب تومان  

باشد ساير اطلاعـات   سفر در روز مي 5000كه از پيش بيني مرحله توزيع سفر بدست آمده است، برابر  j,iتعداد كل سفرهاي بين دو ناحيه 

  :به شرح جدول زير است

Ka  4x  3x  2x  1x  متغير  

120 /−=Aa  100  20  0  5   اتومبيل شخصي
A  

560 /−ba  50  40  15  10  اتوبوس محلي  
B  
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        )با استفاده از مدل لوجيت(چقدر است؟ Aل شخصي يا همان اتومبي Aاحتمال انتخاب طريق سفر . 27

  
BA

A

UU

u

ee

e
aP

+
=)((  

  %22. د   %28. ج   %78. ب   %72. الف  

)تعداد سفر در روز توسط اتومبيل شخصي . 28 ))( Atij ت؟كدام اس  

   3600. د  4001. ج   1100. ب  3900. الف  

  كداميك از موارد زير از معيارهاي عملكرد سيستم در مديريت است؟. 29

  تهيه مقدمات جهت عملكرد . ب  ارزيابي برنامه ها و تكنولوژي . الف  

  ارزيابي در مورد سرمايه گذاري هاي عمومي . د    ملكرد مسير ارزيابي ع. ج  

  باشد؟ كدام گروه از هزينه هاي زير مربوط به هزينه هاي وسايل نقليه مي.30

  بيمه، موارد و شكايات، خرابيها و خسارات . ب  سوخت و روغن، لاستيك ها و قطعات . الف  

  ا، گواهينامه، ملزومات ه ماليات. د  حقوق و منافع، نظارت بر حمل و نقل . ج  

  است؟................ اتخاذ برنامه هاي بلند مدت براي توسعه پايانه ها و پاركينگهاي غير خياباني از وظايف . 31
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